
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, 

Cláudio Lúcio Barbosa, Marilene Karla Coutinho e Luís Lucindo da Silva. Ausentes: 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário) e Aquillis Melo Silva. Às 19h o Presidente 

Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi 

apreciada e aprovada por unanimidade. A vereadora Marilene foi convidada para ocupar 

o lugar de 2ª secretária na mesa, em virtude da falta do titular. Foram lidos em 

expediente do dia: Projeto de Lei nº 21/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que autoriza a doação do prédio, que está instalada esta Casa Legislativa, na rua 

Apolônio Zenayde, s/n, conforme registrada no Registro Geral de Imóveis desta 

Comarca em 17.11.2022, sob nº 10.096, à Câmara Municipal de Alagoa Grande, pessoa 

jurídica de direito público, inscrita no CGC/MF nº 12.922.605/0001-19. Como também 

correspondência da Energisa em resposta a Indicação nº 22/2023, de autoria do vereador 

Clemilson, que solicitou explicações sobre as constantes interrupções de energia em 

nosso município nos dias 06 e 07 de novembro, respectivamente. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Ronaldo, Projetos de Decretos Legislativos nºs 08, 09 

e 10/2023, concedendo título de cidadania alagoa-grandense às empresárias: Raphaelle 

Suellen dos Santos Oliveira, Siléa Borges Kalenski e ao empresário Cândido Ramos, 

respectivamente. Pelo vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 95/2023, solicitando 

mudança na rota de ônibus de empresas privadas, que passam no Distrito de Zumbi, na 

Rodovia Pb-079. Pela Comissão de Constituição e Justiça, parecer favorável aos 

Projetos de Decretos Legislativo nº 07, 08, 09 e 10/2023, de autoria do Vereador Luís 

Lucindo e Ronaldo, que concedem título de cidadania alagoa-grandense ao cirurgião 

dentista, Raphael de Oliveira Nascimento Lacerda Brasileiro; às empresárias: Raphaelle 

Suellen dos Santos Oliveira, Siléa Borges Kalenski e ao empresário Cândido Ramos, 

respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem 

do dia: Projeto de Lei nº 21/2023, autor: chefe do executivo. Foi apreciado por Adriano 

e Luís Lucindo e logo após autorização plenária foi aprovado em duas votações por 

unanimidade (8x0). Projeto de Decreto Legislativo, nº 07/2023, autor: Luís Lucindo. 

Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade (8x0). Requerimento nº 

94/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 95/2023, autor: Luis. Foi apreciado pelo autor, 

Clemilson, Ronaldo e Jailton e logo após aprovado por unanimidade. Projetos de 

Decretos nºs 08,09 e 10/2023. Autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor e logo após 

aprovados por Unanimidade. Em seguida atendendo ao Requerimento nº 81/2023, de 

autoria da vereadora Marilene foi concedido um espaço na tribuna para o Médico Dr. 

José Mikael Régis Monteiro, profissional lotado na Unidade Básica de Saúde da Família 

(UBSF) do município, que fez uma palestra com o tema da campanha “Novembro 



Azul”, que tem como objetivo divulgar informações sobre a saúde do homem e 

fortalecer as recomendações do Ministério da Saúde para prevenção, diagnóstico 

precoce e combate ao câncer de próstata. Ronaldo no uso da palavra cumprimentou a 

todos e lembrou que esta era a ultima sessão ordinária do ano. Teceu elogios ao prefeito 

Antonio Sobrinho, citando a obra que contemplou o Distrito de Zumbi esta semana, 

sendo a maior obra das ultimas décadas, naquela comunidade, com o capeamento 

asfáltico do trecho, que interliga Zumbi a Rodovia PB-079, com aproximadamente 2 

quilômetros de rua asfaltada, como também irá asfaltar outras ruas do referido Distrito. 

Continuou seu discurso elogiando o prefeito, que está administrando o município com a 

mesma disposição do primeiro mandato e encerrou as palavras agradecendo a atenção 

de todos. Jailton no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito 

pela excelente obra, que está sendo executada no Distrito de Zumbí, pois esse 

asfaltamento das principais ruas da comunidade ficará marcado na história do nosso 

município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Cláudio no uso da 

palavra cumprimentou a todos e parabenizou o médico que foi o palestrante dessa 

sessão, sobre a campanha “Novembro Azul”. Em seguida fez elogios ao prefeito citando 

diversas obras e ações em diversas áreas, em especial na infraestrutura, com o asfalto 

em quase todas as ruas do centro da cidade e agora contemplando o Distrito de Zumbí. 

Disse que Antonio da Silva Sobrinho é o maior gestor da História de Alagoa Grande, 

pois nesses dois mandatos que ele está a frente do município transformou a nossa cidade 

para melhor e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Clemilson no uso 

da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos alagoa-grandenses, que confiaram em 

seu nome para representá-los. Disse que continuará tentando resolver os problemas dos 

cidadãos, que o procuram buscando melhorias para as suas comunidades, como também 

dando assistência aos mais necessitados, que precisam do apoio de um parlamentar e 

encerrou as palavras desejando um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. O 

presidente agradeceu a presença do médico Dr. José Mikael e teceu elogios ao prefeito. 

Após autorização plenária, o chefe de gabinete e vereador licenciado Fernando fez uso 

da tribuna, fazendo uma explanação das ações do prefeito na administração municipal. 

Nada mais havendo a ser discutido, o presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o próximo período legislativo, no início de fevereiro 

de 2024, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 30 de 

novembro de 2023. 

 


